
 

  
  

  
  
  
  
 
 
  
  

  

  
  
  
  
  
  
  
  
  

  دقيقه75ويي: گدت پاسخم                                                                                     70تعداد سؤال: 
  

  گوييسؤالات و مدت پاسخ ة، تعداد، شمارانسانيآزمايشي علوممواد امتحاني گروهعنوان
  
  

  گوييزمان پاسخ  تا شماره  از شماره  تعداد سؤال  امتحانيمواد  رديف

  15  10  1  10  1رياضي و آمار  1

  15  20  11  10  2رياضي و آمار  2

  10  30  21  10  1علوم و فنون ادبي  3

  10  40  31  10  2علوم و فنون ادبي  4

  8  50  41  10  1شناسيجامعه  5

  7  60  51  10  2شناسيجامعه  6

  10  70  61  10  شناسيروان  7
  

 اصياصيــآزمون اختصآزمون اختص
ييــانسانانسان ومومــعلعل آزمايشيآزمايشي روهروهــگگ
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)  )تعيين سطحآزمون هديه

  14014044سـالسـال –– تيرتير 1313آزمـونآزمـون



  2: صفحة  انسـانيدوازدهم    1404تيـر13 -هديهآزمون
 

 
 

 محل انجام محاسبات

  
  

   

 واحد باشد، مساحت آن كدام است؟34واحد كمتر است. اگر اندازة محيط مستطيل 7برابر عرض آن، 5طول يك مستطيل از - 1

1( 50    2 (52  

3( 54    4( 57  

x، معادلة درجة دومmرازاي چه مقدا به - 2 mx2 + + =2 4  ؟داراي ريشة مضاعف است0

  2±) 2    صفر )1

3( ±3    4 (±4  

20xدر يك كارگاه توليدي قيمت هر قطعة توليد شده - 3 C(x)صورتبهقطعهتومان است. اگر تابع هزينه براي x x= − +2 22 باشد، فاصلة بين80

 دو نقطة سر به سر، برابر كدام گزينه است؟

1( 40    2 (36  

3 (38    4 (35  

mاگر نمودار پيكاني زير مربوط به يك تابع باشد، مقدار - 4 n−  كدام است؟2

1 (1   

2 (2  

3( 3   

4( 5  

xتابع باشد، در اين صورت حاصل fاگر رابطة - 5 y+2  ؟كدام است 2

f {( , x y) , ( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , x y)}= + −2 2 4 5 2 3 4 5 

1 (4       2 (5  

3 (7      4( 10  

دقيقه15وقت پيشنهادي: كل كتاب  مباحث  )1(رياضي و آمار
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 محل انجام محاسبات

fتابع خطينمودار - 6 (x) x= −3 −x ةبا دامن1 ≤ <2  كدام گزينه است؟2

  

  

1(    2(   3(  4(   

  

 شود.تقسيم مي …و  …نام دارد، كه به دو دستة … ،گيري باشدهر ويژگي از اعضاي جامعه كه قابل اندازه - 7

  اسميمتغير ـ كيفي ـ )2    ) اندازة جامعه ـ كيفي ـ كمي1

  متغير ـ كيفي ـ كمي )4    ) داده ـ كيفي ـ كمي 3

,هاياختلاف اندازة واريانس و اندازة انحراف معيار داده - 8 , , ,4 6 7 8  ؟كدام است10

1 (1     2 (2  

3 (3    4( 4  

 از ميانگين هستند. …ها در فاصلةدرصد داده96گيرند و تقريباًقرار مي …يا قبل از …ها بعد ازدرصد داده75ها با توزيع نرمال،در داده - 9

  چارك سوم ـ چارك دوم ـ دو برابر انحراف معيار )1

  چارك اول ـ چارك سوم ـ يك برابر انحراف معيار )2

  رك اول ـ يك برابر انحراف معيارچارك سوم ـ چا )3

  چارك اول ـ چارك سوم ـ دو برابر انحراف معيار )4

 است؟نادرستچند مورد از جملات زير در مورد نمودار حبابي، - 10

  ـ نمودار حبابي از نمودارهاي چند متغيره است.

  ـ در نمودار حبابي، متغير سوم حتماً بايد داراي مقادير منفي باشد.

 ابي، مساحت دايره با شعاع متناسب است.ـ در نمودار حب

  ) يك2     صفر )1

  سه )4    ) دو3
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 محل انجام محاسبات

  
  

  

 چه تعداد از موارد زير داراي گزارة درست است؟ - 11

  الف) تركيب فصلي فقط زماني درست است كه هر دو گزاره درست باشند. 

  ب) هواي شهر تهران هميشه آلوده است. 

  كه هر دو گزاره درست باشند؟مگر ايندرست استناحالات ةپ) چرا تركيب عطفي در هم

 عددي گوياست.  3ت) جذر عدد

  3) 4  2) 3  1) 2  ) صفر1

p)اگر ارزش گزارة  - 12 q)∨ هايدرست باشد، ارزش گزاره( p q)∨ وp ( p q)∧ ∨كدام است؟ 

  درست) نادرست ـ2    ) درست ـ نادرست1

  ) نادرست ـ نادرست4    ) درست ـ درست3

 شرطي به انتفاي مقدم داراي ارزش درست است؟ ةدر چه حالتي گزار - 13

  ) مقدم نادرست و تالي نامعلوم2    ) مقدم درست و تالي نادرست1

  ) گزارة شرطي به انتفاي مقدم نادرست است.4    ) مقدم و تالي درست3

2اي  اگر برد تابع دو ضابطه  - 14 6 1
2 1

(a )x ; x
f (x)

a ; x
− + ≥

=  − <
fمقدار باشد،  حاصل 2تنها داراي ( ) f ( )− −2 2

كدام است؟2

1 (1   2 (3  3 (6   4 (5  

2اگر تابع - 15 3 5 2 6f {( , ),( , m n),( ,k m)}= − fك تابع ثابت باشد، حاصلي− ( ) −3 6 كدام است؟20

1 (11  2 (11−  3 (2  4 (2−  

دقيقه15وقت پيشنهادي: كل كتاب  مباحث  )2(رياضي و آمار
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 محل انجام محاسبات

fاگر -16 (x) [ x]= −5
fباشد، مقدار2 ( / ) f ( / )− −0 6 2 6[ علامت جزء صحيح است.)[كدام است؟ (

1 (2  2 (3  3 (4  4 (−1  

fصورت به fتابع- 17 (x) | x [x] | [| x |]= − + − fداده شده است. مقدار2 ( / )3 ](كدام است؟8 ، نماد جزء صحيح است.)[

1 (/3 8  2 (2  3 (3  4 (/1 8  

g(x)يك تابع ثابت و fاگر- 18 x=باشد وf ( ) g( ) g( )
f ( ) g( )

+ =
−

3 3 2 1
4 2 2 5

fآنگاه ( )−3  كدام است؟27

1 (15  2 (16  3 (17  4 (18  

ميليون تومان45و43هاي ماهانةميليون تومان است. دو نفر با حقوق12نفره كه دادة دور افتاده در آن نيست، خط فقر برابر با18در يك جامعة - 19

 شود، به همان روش خط فقر جديد، چند ميليون تومان است؟به آنها اضافه مي

1 (10  2 (26  3 (12  4 (13  

 آموزش براي اين كتاب كدام است؟ ةوار وجود دارد، شاخص پايدش ةكلم88جمله تشكيل شده است و در آن110كلمه، در2200يك كتاب از - 20

1 (9   2 (10  3 (8  4 (11  
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  است؟نادرستنثر قرن پنجم و ششمهاي شعر سبك خراساني درست و دربارةترتيب، دربارة ويژگيكدام گزينه به - 21

  ) حذف افعال به قرينه ـ استفاده از دو نشانه براي يك متمم1

  شود. ـ تكرار فعل يا اسم به حكم ضرورت معناها بيشتر از تشبيه حسي بهره گرفته مي) در توصيف پديده2

  ـ تأليف كتاب در موضوعات گوناگون علمي رواج يافت.) برخي از شاعران اين دوره از ادبيات عرب و مضامين آن تأثير پذيرفتند.3

  كند.هاي كوتاه خود را به شعر نزديك ميگيري از جمله) تمثيل و استشهاد به آيات، احاديث و اشعار عرب ـ نثر موزون با بهره4

   درستي ذكر شده است؟با توجه به تاريخ ادبيات، كدام گزينه به - 22

  اي از دانشوران خراسان نوشته شد.قمري به دست عده346) شاهنامة  ابومنصوري در سال1

است و حماسة ملي ايران و شعر حماسي» حكمي و اندرزي«،»مدحي«،»حماسي«ترين انواع شعر فارسي در قرن چهارم و نيمة اول قرن پنجم،) رايج2

  رسد.با فردوسي به اوج مي

شرقي ايران بود اما توانست به سرعتذ زبان عربي بود كه منطقة رواج آن نخست، شرق و شمال) فارسي دري نخستين صورت زبان فارسي در برابر نفو3

  رواج پيدا كند و زبان عمومي سرتاسر ايران شود.

  بن نوح ساماني به زبان عربي نوشته است.را ابوعلي بلعمي به دستور منصور» ل و الملوكتاريخ الرسّ) «4

  ؟نيستزيرمتنزبانيهايويژگيازگزينهكدام- 23

ساختگيغايتترفّع درعلل وتمنّعاسباب وبود،ملك اوايامخاندان،آندولتاوج وبودسامان آلعقدواسطةكهاحمدبننصركهاندآوردهچنين«

  »شهرهاي خراسان.بهيارفتيسمرقندبهتابستان ومقام كرديبخارادارالملكبهزمستان. بندگان فرمانبردار وجرارلشكر وآراستهخزاينبود؛

 خراسانيسبكبهنسبتفارسيمهجورلغاترفتنميان) از2  دشواريسوي بهحركت وكلامرواني وسادگي) كاهش1

  ) كاربرد لغات عربي4    هاي ادبي) كاربرد آرايه3

 است؟نادرستهاي مقابل بيت،در كدام گزينه، يكي از آرايه - 24

ايـر سـر مــا آخــته) اي كــه شـمشير جـفا ب1
  

ـــشناخته ــته و ن ـــت ندانس ـــمن از دوس ايدش
  

  (تضاد، جناس)

) غـلام حـلـقـة سـيـمـيـن گــوشــوار تـــوام2
  

ـــه در گوشــي ـــان حـلـق ـــه پـادشـــاه غـلام ك
  

  آرايي، كنايه)(واژه

) دلبر كه جان فرسود از او، كام دلم نگشود از او3
  

د كـه دلـداري كنـد نوميد نتوان بـود از او، باش ـ
  

  آرايي، سجع)(واج

ــت 4 ــر اسـ ــدر منيـ ــه از بـ ــاره كـ ــه رخسـ ) چـ
  

ــكر ــبش شـ ــت لـ ــير اسـ ــوي شـ ــروش جـ فـ
  

  (سجع، تشبيه)

  درستي ذكر شده است؟هاي مشترك ابيات زير در كدام گزينه بهآرايه- 25
رويان به رنگ ديبه رومـيالف) زمين چون روي مه

 

هوا چون زلـف دلجويـان بـه بـوي عنبـر سـارا 
 

ستم اچشمم كه قلزةكرده چشمدر جوشب) 
 

سـتاخواجـو كـه گـوهر ةگفتكردهگوشدر
 

گــه در پنــاه عــارض آن مشــتري رخــي ج) 
 

ــي  ــان تنـ ــاعد آن پرنيـ ــار سـ ــه در كنـ گـ
 

  آرايي) كنايه ـ سجع ـ واژه2  آرايي ـ تشبيهبخشي ـ واژه) جان1
  موازنه) تشبيه ـ مراعات نظير ـ4    ) جناس ـ كنايه ـ موازنه3

دقيقه10وقت پيشنهادي: كل كتاب  مباحث  )1(علوم و فنون ادبي
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  شوند؟ترتيب، در كدام ابيات يافت مي به» آراييآميزي و واژهجناس همسان، استعاره، حس«هايآرايه -26
ــف)  ــرادت برســيال ــه م ــا ب ــذر ت ــرادت بگ از م

 

كه ز مقصود گذشت آن كه بـه مقصـود رسـيد 
 

شديم همچو ميانـت نحيـف و نتـوان گفـت ب) 
 

ــا را ــا كمــرت هــيچ در ميــان م كــه نيســت ب
 

هاي خـون فگنـد همچـو بـرگ گـل پارهدلج) 
 

چـــون بـــوي تـــو ز بـــاد ســـحرگاه بشـــنوم
 

دل كــز جــان خبــري داردهـر زنــدة صــاحبد) 
 

ــد پــيش خبــرت ميــرد ــو خبــر ياب چــون از ت
 

هـ) چو به ماتمش گشايم ز دو ديده رود جيحون
 

چنـين تلـخ فلك و ستاره گويد كه مگري ايـن
 

  »الف« -» هـ« -» ج« -» د) «2    »ج« -» د« -» هـ« -» ب) «1
  »الف« -» ج« -» هـ« -» ب) «4    »د« -» ج« -» الف« -» ب) «3

  …جز بهاست؛» مصوت + صامت«الگوي حروف اصلي قافيه در تمام ابيات - 27
سـت حـال مـن دانـد كسي كه روي تو ديـده) 1

  

كه هـر كـه دل بـه تـو پرداخـت، صـبر نتوانـد 
  

ــزم) 2 ــو آوي ــف ت ــيدايي در زل ــه ش ــك روز ب ي
  

ــزم ــور برانگي ــد ش ــيرين ص ــب ش وز آن دو ل
  

روزگاريســـت كـــه ســـودازدة روي تـــوام) 3
  

ــوام ــوي ت ــاك در ك ــر خ ــت، مگ ــه نيس خوابگ
  

هـا فـداي جانـتروي به تنهـا، تـنخوش مي) 4
  

ــي ــدهوش مـ ــتمـ ــاران مهربانـ ــذاري يـ گـ
  

 …جز به) تكرار شده است؛ -UU-در هر مصراع ابيات زير، چهار مرتبه ركن (  - 28
ــ1 ــويي) روز ت ــوزه ت ــويي، حاصــل دري ويي، روزه ت

  

ــرا ــار م ــن ب ــويي، آب ده اي ــوزه ت ــويي، ك آب ت
  

ــت 2 ــدمي رف ــا ق ــود ي ــو ب ــا ت ــي ب ــه دم ) هرك
  

ــيچ روي ــه هــ ــد بــ ــو نباشــ ــكيبا ،از تــ شــ
  

ــ) شــمع جهــان دوش ن3َ د نــور تــو در حلقــة مــاب
  

راست بگو شـمع رخـت دوش كجـا بـود؟ كجـا؟ 
  

ــي4 ــر ب ــينة) دلب ــمع دل س ــا،  ش ــة م ــاكين م
  

ــنما ــو داري ص ــار ت ــرا ك ــان در دو س در دو جه
  

 .… جز به ؛انددرست هاگزينه همة زير، رباعي مورد در- 29
سـتا هبـود زاري عاشـق مـن چـو كـوزه اين«

 

ســـتا هبـــودنگـــاريزلـــفســـربنـــددر
 

بينــيمــياوگــردنبــركــهدســتهايــن
 

 »سـتا هبـود يـاري گردن بر كه ستادستي
 

  دارد. اشاره انسان مرگ به رباعي اين ) موضوع1
  .به استمشبه» من«ومشبه» كوزه« ،اولتيدر ب)2
  خورد.مي چشم به» آراييواژه«ولي،ندارد وجود »سجع«رباعي اين ) در3
 آيد.شمار ميصامت به» دسته«و» كوزه«در واژگان» هـ)«4

  شود؟ترتيب در كدام ابيات يافت مي به» ناپذيري عشقوق و درمانبودن عاشق، شوق وصال يار، آشكار بودن معشتسليم«مفاهيم- 30
يـابمكنم با درد چون درمان نمـيقناعت ميالف) 

 

بيـنمكنم با زخـم چـون مـرهم نمـيتحمل مي
 

و گر شمشـير برگيـري سـپر پيشـت بينـدازم ب) 
 

كه بي شمشير خود كشتي به ساعدهاي سيمينم
 

اي؟هرگـــز وجـــود حاضـــر غايـــب شـــنيدهج) 
 

مــن در ميــان جمــع و دلــم جــاي ديگــر اســت
 

هــا كــه زدم بــر در دل از ســر ســوزچــه حلقــهد) 
 

ــبان دراز ــو در شـ ــال تـ ــوي روز وصـ ــه بـ بـ
 

ــا نشســته) ه ــايبي در دل م ــده غ ــه ز دي اياي ك
 

ايكند وين همـه پـرده بسـتهحسن تو جلوه مي
 

    »ب«،»د«،»الف«،»ج) «2    »الف«،»هـ«،»د«،»ب) «1
  »الف«،»د«،»هـ«،»ب) «4    » الف«،»ج«،»د«،»ب«) 3
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 درست است؟» هفتم و هشتم و نهم«هايچند مورد دربارة آثار ادبيات سده - 31

 هاي مولانا به قلم شاگردان اوست.  ، مجموعه نامه»مكاتيب« -

  كند.ي بيان ميهاي اجتماعي را به شيوة جدناهنجاري »موش و گربه«منظومة -
  هاي نظامي سروده شده است.سلمان ساوجي به شيوة داستان »جمشيد و خورشيد«مثنوي -
  به قلم نظامي در بيان حقايق عرفاني و ذكر احوال عارفان است. »الأنسنفحات«كتاب -
  گيرد.هـ .ق. در بر مي730؛ تاريخ ايران را از سال»تاريخ گزيده« -
  ) چهار4  )  سه3  ) دو2  ) يك1

 از آن چه كساني است؟ترتيب بههاي شعري زيرهاي شعري شاعران سدة دهم و يازدهم، ويژگيبا توجه به ويژگي  - 32

  ها و الفاظ محاوره، سخن او را برجسته ساخته است.المثلالف) ضرب
  شعر اوست.اصليشاخصةگراييب) واقع

  اند. هانديش و ذوق ازشاهكارهاييغزلش هايبيتتك ازپ) برخي
 ) كليم كاشاني / وحشي بافقي / بيدل دهلوي1

  ) كليم كاشاني / وحشي بافقي / صائب تبريزي2
 ) صائب تبريزي / بابا فغاني شيرازي / محتشم كاشاني3

 ) محتشم كاشاني / كليم كاشاني/ صائب تبريزي4

  هاي زباني نثر سبك هندي است. از ويژگي…جز بههاهمة گزينه - 33
  متعددپيشوندهاي با لافعا) كاربرد1
  و موازنهپردازيقرينهسبب به يابزرگان ازتمجيد وتعارف مقام دراضافات تتابع) آوردن2
  عربي ازتقليد بهموصوف وصفت) مطابقت3
   كوتاهجملات) آوردن4

 ؟ندارددر كدام بيت، اضافة استعاري وجود - 34

ــزد 1 ــين برانگي ــه ك ــك را ب ــه فل ــر نال ) ز تي
 

ــ ــان فتنـ ــن داردكمـ ــاد مـ ــه زه از عنـ ه بـ
 

ــرخ 2 ــر چ ــري«) ز مك ــانم» نظي ــب هراس عج
 

ــن دارد  ــراد مـ ــر مـ ــرا بـ ــاي مـ ــه كارهـ كـ
 

) رساست دسـت تجـرد كـه نـزل مـن گيـرد 3
 

ــوي اســت پشــت توكــل كــه زاد مــن دارد  ق
 

ــويداي دل ضــعيف4 ــه چشــم دل ز س ــرم) ب ت
 

اگـــر چـــه قـــوت ديـــد از ســـواد مـــن دارد
 

 در ابيات كدام گزينه آمده است؟ترتيب به» آشكار، تشبيه، تشخيص و كنايه ةتلميح، استعار«هايآرايه- 35

الف) گر به ايـن سـامانِ خـوبي روي در مصـر آوري 
 

ــان رو ــاه كنع ــازد بهــاي خــويش را م نمــا س
 

اـك غلتيـدن چـرا؟  ب) نيستي طفـل، اينقـدر بـر خ
 

ــرا  ــدن چـ ــابِ روح ماليـ ــه روي آفتـ ــل بـ گـ
 

نـه كـارِ عاقـل اسـت دين به دنياي دني دادنپ) 
 

دهي يوسـف بـه سـيمِ قلـب اي نـادان چـرا  مي
 

ت) حسن چون آرد بـه جنـگ دل سـپاه خـويش را 
 

بشـــكند بهـــر شـــگون اول كـــلاه خـــويش را
 

اـئب كـه اهلـي گفتـه اسـت  ث) اين جواب آن غزل ص
 

ــرق آه خــويش را  ــر فلــك هــر شــب رســانم ب ب
 

  ) پ، ب، ت، ث، الف4  پ، الف، ث، ت، ب) 3  ) الف، پ، ت، ب، ث2  ) الف، ت، ب، ث، پ1

دقيقه10وقت پيشنهادي: مباحث كل كتاب    )2علوم و فنون ادبي (
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 ؟نيستشده در مقابل كدام گزينه درستمعناي مجازي واژة مشخص -36

ــة علــي زن1 ــرو اي گــداي مســكين در خان ) ب
 

پادشاهي دهد از كرم گدا را (قدرت)نگينكه
 

بود كه هرگـز نـدهم دل بـه خيـال سرم) در2
 

به سرت كز سر من آن همه پندار برفـت (انديشـه) 
 

چــــون بــــرآيمنــــان) ز فكــــر جامــــه و3
 

ــذا)  ــه اســت (غ ــم را گرفت ــرون و درون كــه بي
 

از شور و شر عشق خبـر هـيچ نداشـت عالم) 4
 

انگيز جهان غمزة جادوي تو بـود (مـردم) فتنه
 

  ........ همة اركان تشبيه وجود دارد.جز بههادر همة گزينه - 37

باره مردند) كه صاحب حالتان يك1
  

همه چون يخ فسردندسوزيز بي
  

در عشق، چو رودكي، شدم سير از جان) 2
  

مرجانشداممژهخونينةاز گري
  

را به آتش غم روي تو سوختيمخود) 3
  

تر استچون روزگار سوخته از خام خوش
  

خورده، دل افتد به پيچ و تابچون مار زخم) 4
  

راتوكندپيچانةهرگه كه ياد طر
  

 است؟متفاوتوزن كدام بيت - 38

چنــدين دمــاغ دارد اقبــال و جــاه مينــا ) 1
 

ــر عــرش مــي ــاب ــوان چيــد از دســتگاه مين ت
 

ــا خــود رنگــي نبــود مــا رادر عــالمي) 2 كــه ب
 

ــا را  ــود مـ ــوديم او وانمـ ــه بـ ــوديم هرچـ بـ
 

بيم اسـت كـه سـودايت ديوانـه كنـد مـا را ) 3
 

در شــهر بــه بــدنامي افســانه كنــد مــا را 
 

درياعزمي است رو بهاين دشتما را ز گرد) 4
 

ــا  ــه دري ــون وضــو ب ــيمم اكن ــه شــد ت پركهن
 

 درج شوند تا وزن بيت زير تكميل شود؟در جاي خاليهاي آوايي با توجه به وزن بيت،كدام پايه - 39

 »تراودكه خون از شبم مي………تراود / ……الفباي درد از«

  ها ـ چشمانم) دل4  نه اشكم) زبانم ـ3  ) جواني ـ بگوييد2  ) جهان ـ مهربان1

 است؟متفاوتهاي آوايي كدام گزينهتعداد پايه - 40

ــايي ) 1 ــدان دلربـ ــي بـ ــوب رويـ ــان خـ چنـ
  

ــايي  ــس نمـ ــر كـ ــه هـ ــد بـ ــت نيايـ دريغـ
  

گــــواهي امــــين اســــت بــــر درد مــــن) 2
  

سرشـــــــك روان بـــــــر رخ زرد مـــــــن
  

ــادي مــي) 3 ــازان من ــازار جانب ــر ســر ب ــدب زنن
  

ــن  ــدي بش ــوي رن ــاكنان ك ــنويد اي س ويدبش
  

ـــام را س) 4 ـــيز و در ده جـــ ـــيا برخـــ اقـــ
  

خــــاك بـــر ســـر كــــن غــــم ايــام را 
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  هاي كنش انسان است؟يك از ويژگييك از موارد زير، مربوط به كدامهرترتيب به - 41

  »چرا چنين كاري را كردي؟«پرسشـ

  .دهدفش را انجام ميكند و سپس تكاليآموز پس از برگشت از مدرسه ابتدا استراحت ميدانشـ

  ـ صحبت كردن به زبان آلماني

  دار ـ آگاهانه ـ آگاهانههدف) 2    دارآگاهانه ـ ارادي ـ هدف) 1

  دار ـ ارادي ـ آگاهانههدف) 4    دارآگاهانه ـ معنادار ـ هدف) 3

  ترتيب آمده است؟هاي زير، بهبودن هر يك از عبارتغلطصحيح يادر كدام گزينه - 42

  هاي اجتماعي اطراف ما هستند.كنيم، محصول پديدهز آدابي كه ما مراعات ميـ بسياري ا

  باشند.ها، از جنس وسيله براي رسيدن به هنجارها ميـ هنجارها از جنس هدف هستند و ارزش

  هاي اجتماعي از آثار و پيامدهاي نظام اجتماعي هستند. ـ پديده

  ) ص، غ، ص4  ) غ، ص، ص3  ) ص، غ، غ2  ) ص، ص، غ1

  است. …زدة انسان در مواجهه با جهان طبيعت، نتيجة تأثيراقدامات شتاب - 43

  ) جهان اجتماعي بر جهان طبيعي2    ) جهان طبيعي بر جهان اجتماعي1

  طبيعي) جهان اجتماعي بر جهان ماوراء4  طبيعي بر جهان اجتماعي) جهان ماوراء3

  شوند؟جهان اجتماعي مي» قلمرو واقعي«چه زمان واردو »قلمرو آرماني«ترتيب، مشخص كنيد حقايق چه زمان وارد به - 44

  حقبهايمانبا ـحقبهعمل) با2حق                                       بهعملبا ـحقبهايمان) با1

  حقبهايمانبا ـحقصحبت كردن از) با4حق                                     بهاعتقادبا ـحقبهايمان) با3

  كنند؟هاي هويتي را بيان ميترتيب كدام ويژگيمفاهيم مشخص شده در متن زير به -45

  » ها كمك مالي كرد.خود شتافت و به آنوطنانهمدانشگاه تهران در جريان سيل سيستان و بلوچستان به كمكاخلاقبااساتيديكي از«

 ـ انتسابي) اكتسابي ـ ثابت2    ) اكتسابي ـ فردي ـ اجتماعي1

  ) فردي ـ متغير ـ اجتماعي4    ) اجتماعي ـ اكتسابي ـ متغير3

دقيقه 8وقت پيشنهادي: كل كتابمباحث  )1(شناسيامعهج
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ها به قلمرو واقعي جهان اجتمـاعي را ها و ورود آنكنند تا زمينة تحقق بيشتر آرمانريزان فرهنگي هر جامعه از چه طريقي تلاش ميترتيب، برنامهبه -46

 كدام موارد هستند؟هافراهم كنند و دو ابزار مهم براي شناخت عقايد و ارزش

  ) تعليم و تربيت ـ شهود و عقل2    ) كنترل اجتماعي ـ شهود و عقل1

  ) تعليم و تربيت ـ عقل و وحي4    ) كنترل اجتماعي ـ عقل و وحي3

  است؟نادرستكدام گزينه در رابطه با طبقة سوم در جوامع فئودالي غربي - 47

  .ها پرداختگر براساس مفيد بودن يا نبودن آنهاي ديجهت كسب اعتبار براي خودش به ارزيابي گروه) 1

كننده و سربار جامعه معرفياعتبار ساخت؛ زيرا خود را توليدكننده و مفيد و اشراف را مصرفها را بيمندي، آنبا ارزيابي اشراف با معيار فايده) 2

  .كردمي

  .تباري برخوردار نبود و هيچ فايده و كاركردي نداشتهويت منفي و پست داشت و از نظر قانوني و اجتماعي از هيچ اهميت و اع) 3

  .شدندمي... اي از مردم عادي كه نه اشراف و نه رعيت بودند و شامل صراف، بنّا، كفاش وطبقه) 4

  ترتيب در چه صورتي است؟هويت فرهنگي جهان اجتماعي به» چالش«و» دوام«،»گيريشكل«- 48

  هاي فرهنگيقق هويت اجتماعي افراد ـ چالشهاي مشترك توسط اعضا ـ تح) پذيرش ارزش1

  هاي فرهنگيها براي اعضا ـ چالشها توسط اعضا ـ مهم بودن عقايد و ارزش) به رسميت شناختن عقايد و ارزش2

  هاها براي اعضا ـ از دست رفتن اعتبار ارزشهاي مشترك توسط اعضا ـ مهم بودن عقايد و ارزش) پذيرش ارزش3

  هاها توسط اعضا ـ تحقق هويت اجتماعي افراد ـ از دست رفتن اعتبار ارزشتن عقايد و ارزش) به رسميت شناخ4

  صورت قلب تپندة بيداري اسلامي درآيد؟جامعة ايران چگونه توانست به - 49

  ود.) با بازگشت به هويت اسلامي خود كه هويتي مستقل، فعال و اثرگذار ب2  شدة پيشين) با تأمل و بازبيني نظريات ارائه1

  گيري ضد استعماري) با الگو قرار دادن انقلاب كبير فرانسه و جهت4  ) با بازگشت به يك خويشتنِ صرفاً تاريخي و جغرافيايي3

  ؟نيستكدام گزينه در ارتباط با حكومت ليبرال دموكراسي صحيح - 50

  يابد.) مدعي اين است كه با خواست و ارادة اكثريت مردم سازمان مي1

  شناسد.شمولي را به رسميت نميفضيلت فطري و جهان) هيچ حقيقت و2

  ) اين نظام سياسي با فرهنگ جهان غرب سازگار است.3

  يابد.) به خواست و ارادة مردم و براساس حقيقت و فضيلت سازمان مي4
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 گي و تكويني درست است؟هاي ذهني، فرهندر خصوص تعامل ميان جهانديدگاه دومكدام گزينه در مورد - 51

  اساس اين ديدگاه، جهان فرهنگي، جهان ذهني و تكويني مهم و در تعامل با يكديگرند و جهان تكويني صرفاً محدود به جهان طبيعت نيست.) بر1

  گ آنهاست.باشد و جهان ذهني و فردي افراد تابع فرهنتر ميجهان فرهنگي از جهان ذهني و تكويني مهم ،اساس اين ديدگاه) بر2

  شود و ذهن افراد و فرهنگ نيز هويتي طبيعي و مادي دارند.) جهان تكويني كه همچون مادة خامي است، به جهان طبيعت محدود مي3

نها در آخامي است كه فرهنگ ةچرا كه مانند ماد ؛دهد) صرفاً جهان تكويني اهميتي ندارد و استقلال خود را در مقابل جهان فرهنگي از دست مي4

  كنند. دخل و تصرف مي

 است؟نادرستكدام گزينه دربارة فرهنگ جبرگرا - 52

  گيرد.) قدرت مقاومت را از آدميان مي2  كند.ها را به موجوداتي منفعل تبديل مي) انسان1

  كند.ها را در تعيين سرنوشتشان انكار مي) نقش انسان4  برد.گران را از بين مي) زمينة نفوذ سلطه3

 ؟شودنمينو محسوبهاي استعمارز ويژگيكدام گزينه ا - 53

  كنند. ) از مجريان داخلي و بومي كشورهاي مستعمره براي رسيدن به اهداف استعماري خود استفاده مي1

  كنند. قدرت رساندن نيروهاي وابسته به خود از كودتاي نظامي استفاده مي) براي به2

نشانده، كنترل بازار و سياست كشورهاي ديگر را درهاي دستالمللي و از طريق دولتو سياسي بينهاي اقتصادي) با استفاده از نهادها و سازمان3

  گيرند. اختيار مي

  كنند. اي و فناوري اطلاعات استفاده مي) استعمارگران براي پيشبرد اهداف استعماري خود به ناچار از ابزارهاي رسانه4

 كند؟درستي كامل ميهاي زير را به، كدام گزينه جاهاي خالي عبارتترتيب به - 54

  است. …مفهوم ،اي براي هدايت و سعادت بشر نداردالف) اعتقاد به خدايي كه هيچ برنامه

  در خدمت اهداف دنيوي انسان قرار گرفت. …پيدا كرد و علوم تجربي به صورت…هاي نوزدهم و بيستم ميلادي، شكلب) روشنگري در سده

 است. …شناختي فرهنگ معاصر غربعرفتترين ويژگي مج) مهم

  ابزاري ـ سكولاريسمگرايانه ـ دانش) روشنگري در معناي عام ـ عقل1

 گرايانه ـ دانش عقلي ـ روشنگريسم ـ عقلي) دئ2

  گرايانه ـ دانش عقلي ـ سكولاريسم) روشنگري در معناي عام ـ حس3

  گرايانه ـ دانش ابزاري ـ روشنگري) دئيسم ـ حس4

ريختن اقتدار كليساهاي فروكدام مورد از زمينهاست ونادرستباستان و فرهنگ ديني مسيحيت  روميونان وفرهنگ ةدر ارتباط با مقايسمورددامك- 55

 است؟

  يصليبهايجنگ ـ .خدايي داشتچند ةباستان جنباما فرهنگ روم ؛خدايي داشتتك ةفرهنگ مسيحيت جنب )1

  مسلمانانبااروپاييان ةمواجه ـ .خدايي داشتچند ةاما فرهنگ روم باستان جنب ؛خدايي داشتتك ة) فرهنگ مسيحيت جنب2

  فتح قسطنطنيه ـ .خدايي داشتتك ةاما فرهنگ روم باستان جنب ؛خدايي داشتچند ة) فرهنگ مسيحيت جنب3

  مخالفت با كليسادراروپاييانهايشورش ـ .تخدايي داشتك ةاما فرهنگ روم باستان جنب ؛خدايي داشتچند ة) فرهنگ مسيحيت جنب4
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  13: فحةص  هم انسـانيدوازد    1404تيـر13 -هديهآزمون
 

 

  درست است؟نوين جهاني  رة فرايند تكوين نظامهاي زير درباچند مورد از عبارت -56
هاي جغرافيايي، تاريخي و خصوصاً نژادي و قوميهاي گذشته، خود را نه با هويتي ديني بلكه با ويژگيهاي جديد، برخلاف حكومتالف) دولت ـ ملت

  تند.شناخمي
داران نسبت بهپوست آفريقايي به مزارع آمريكايي و انتقال ثروت به جوامع اروپايي سبب شد زمينهاي سياهداري، انتقال بردهب) رشد تجارت و برده

  بازرگانان جايگاه برتري به دست آورند.
كردند و با تبليغ مسيحيت برربي را دچار اختلال ميهاي فراماسونري، فرهنگ عمومي جوامع غيرغهاي سكولار غربي، از طريق سازمان) دولتج

  گذاشتند.نخبگان سياسي آنها تأثير مي
وذ) برخي از جوامع مانند چين و عثماني، نسبت به هندوستان و اندونزي از قدرت مقاومت بيشتري برخوردار بودند و كشورهاي غربي از طريق نفد

  ين جهاني ادغام كردند.نواقتصادي، سياسي و فرهنگي آنها را در نظام
  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1

 )ترتيب به( ؟نيستهاي زير، مربوط به ويژگي ليبراليسم اوليهدانند و كدام يك از عبارتليبراليسم كدام دوره را اوليه مي - 57

 دار كرد. ) هفدهم و هجدهم ـ كشاورزان را از بردگي قبلي نجات داد اما خيلي زود آنها را به بردگي جديدي وا1

 ) هجدهم و نوزدهم ـ موانع پيشين مانند قابل فروش بودن زمين را از پيش پاي صاحبان ثروت برداشت. 2

  رعيتي را درهم ريخت.  -) هفدهم و هجدهم ـ به حمايت و دستگيري از فقرا قائل نبود و نظام ارباب3
  فروختند. داران ميوجودي خود را به سرمايه ةي) هجدهم و نوزدهم ـ كشاورزان را به كارگراني تبديل كرد كه سرما4

 درست است؟ »هاجنگ تمدن«كدام گزينه دربارة نظرية - 58

 برد. كار ميهاي صلح و آشتي را در مقابل جنگ و نزاع به  ) آگوست كنت، واژه1

 ا بايد در حفظ آن بكوشند، تأكيد شده است. ه  ) در اين نظريه بر صلح به عنوان ارزش بشري كه همواره در معرض خطر جنگ قرار دارد و انسان2

  كند. الملل تأكيد ميها در صحنة بين المللي به عنوان بازيگران اصلي صحنة روابط بين) اين نظريه بر نقش دولت ـ ملت3
  . كندهاي كشورهاي غيرغربي را توجيه ميهاي غربي در مقابله با مقاومت) ساموئل هانتينگتون عمليات نظامي قدرت4

 هاي زير مرتبط است؟، كدام گزينه با عبارتترتيب به - 59

  داري غرب است. الف) موضوعي هميشگي در جوامع سرمايه
  ها منجر شود. تواند به فروپاشي حكومتمي ،نشدنب) در صورت كنترل

  ميلادي اتفاق افتاد. 1933تا1929ج) در فاصلة بين دو جنگ جهاني يعني سال
  ا ـ بحران اقتصادي ـ چالش فقر و غنا) چالش فقر و غن1
  ) چالش فقر و غنا ـ بحران اقتصادي ـ بحران اقتصادي2
  ) بحران اقتصادي ـ چالش فقر و غنا ـ بحران اقتصادي3
  ) بحران اقتصادي ـ بحران اقتصادي ـ چالش فقر و غنا4

 )ترتيب بهكند؟ (كدام گزينه متن زير را كامل مي -60

بلكه از نوع اعتراضاتي بود كه طي قرن بيستم در كشورهاي غربي نسبت ؛آنان نبود……به روشنفكران نسل اول، به دليلاعتراض روشنفكران چپ«
 » گرفت.شكل مي……به

  هاي ليبراليستي و حكومتيدوستي ـ عملكرد سياسي نظام) اسلام1
  داريهاي ليبراليستي و سرمايهستيزي ـ عملكرد اقتصادي نظام) اسلام2
  داريهاي ليبراليستي و سرمايهدوستي ـ عملكرد اقتصادي نظام) اسلام3
  هاي ليبراليستي و حكومتيستيزي ـ عملكرد سياسي نظام) اسلام4



  14: فحةص  هم انسـانيدوازد    1404تيـر13 -هديهآزمون
 

 

 
 در كدام گزينه آمده است؟ترتيب، بههاي زيرعبارتنادرستيدرستي و -61

  هاي مطرح شده در اين علم پاسخ دقيق بدهند.ششناسان اين است كه به پرسدغدغة روان- 

  اي كه امروز پذيرفته شده است، ممكن است بعدها زير سوال برود.فرضيه- 

  كند.كند، همان اهداف و موضوعاتي است كه فيزيك دنبال ميشناسي دنبال مياهداف و موضوعاتي كه روان- 

  اند.ا محدوديت مواجه بودههاي انساني همواره بهاي علمي در مطالعة پديدهروش- 

  ) ن ـ ن ـ د ـ د4  ) د ـ د ـ ن ـ ن3  ) د ـ د ـ ن ـ د2  ) ن ـ د ـ ن ـ د1

  است؟تردرستزير،عبارتخصوصدرموردكدام -62

  »كند.ميتكرارراخودكارشود،ميرو به رواوفريادباوقتي وكندميپرتپدرشسمت بهراهايشبازياسباباو. داردسالسهالهام«

  شوند.ميمنجرپرخطر ومخربهايرفتاربهغلط،كارگيري به ونشدنهدايتصورتدرهاهيجان )1

  شود.ميپديدارصورتيكبهغالباً ونيستفرديهايپردازشنظامتأثيرتحتهيجانيبروزاين )2

  است.حبتم وخشمترس،مثلايسادههايهيجانبهمعطوفدوره،ايندرهيجانيرشد )3

  .استبودهپدرشبادوطرفهرابطة وكودكآگاهيبهمشروطهيجانبروز) 4

  تواند جاهاي خالي زير را تكميل كند؟درستي ميكدام گزينه به -63

  كند.شناسي با دشواري مواجه ميرا در روان…رعايت مسائل اخلاقي، -

  اشاره دارد.…به عامل» تحصيلات شعور نمياره!«عبارت -

  شوند، بيشتر است.…تمال اينكه شاغلين مشاغل حساس و مهم دچاراح -

  .…صرف استفاده از فناوري موجب تضعيف حافظه -

  شود.) تكرارپذيري ـ محيط ـ هشدار كاذب ـ نمي2  شود.) تكرارپذيري ـ وراثت ـ هشدار كاذب ـ نمي1

  شود.ـ وراثت ـ از دست دادن محرك هدف ـ نمي) تكرارپذيري4  شود.) تعريف عملياتي ـ وراثت ـ هشدار كاذب ـ مي3

 هاي زير به كدام مفهوم شناختي مرتبط است؟هريك از عبارت -64

  دهد.هاي معلمش گوش ميمحمد سر كلاس به صحبت- 

  رسد.ها ميصداي تماشاگران به گوش فوتباليست- 

  شود.سميه با شنيدن صداي اذان آمادة اقامة نماز مي- 

  دهند.الات مفهومي امتحان پاسخ ميآموزان به سؤدانش- 

  ) توجه ـ احساس ـ ادراك ـ تفكر2    ) توجه ـ احساس ـ حافظه ـ تفكر1

  ) توجه ـ ادراك ـ احساس ـ حافظه4) احساس ـ توجه ـ ادراك ـ حافظه3

دقيقه10وقت پيشنهادي: مباحث كل كتاب  شناسيروان
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 باشد؟به كدام يك از موارد عامل فراموشي حافظه مربوط مي  ترتيب بههاي زيرهر كدام از گزاره -65

  هاي حياط را به ياد آورد.تواند تعداد پلهرود اما نميهاي استراحت به حياط مدرسه ميا با اينكه هميشه زنگزهر -

شـود و از پروانـه مند به خوانـدن آن كتـاب مـيفاطمه علاقهكند.اش را براي دوستش فاطمه تعريف ميهاي مورد علاقهپروانه محتواي يكي از كتاب -

كند كتاب را همراهفراموش مي ،دليل نگراني از اينكه فاطمه به كتاب او آسيب برساند هطور امانت به او بدهد ولي پروانه بش را بهكتابكهكندخواهش مي

  خود بياورد.

داردامتحـان كتبـي از همان مبحـثروز بعد كه .كندكند و علي به سرعت لغات فارسي را حفظ ميدر كلاس فارسي معلم شروع به پرسش لغات مي -

  نيمي از معاني لغات را فراموش كرده است.

  تر آمده است.هاي آزمونش به مراتب پاييننمره ،استاد در درس زبان ةدليل تدريس فشردالميرا به -

  اطلاعاتتداخلعاطفي ـعواملزمان ـگذشت ـعدم رمزگرداني )1

  زمانگذشتي ـعاطفعوامل ـهاي بازيابيمشكلات مربوط به نشانه ـگذشت زمان )2

  اطلاعاتزمان ـ تداخلگذشتعاطفي ـعواملنكردن ـرمزگرداني )3

  زمانگذشت ـرمزگرداني نادرست ـعوامل عاطفي ـتداخل اطلاعات )4

ي غيرمنطقي وهاحلرامين در مسابقات كشتي مصدوم شده است و سه ماه است كه شرايط جسماني مناسبي ندارد و يكي از دلايل عمدة آن انتخاب راه« -66

 موضوع كدام گزينه ارتباط بيشتري نسبت به اقدام رامين دارد؟» شده براي پيشرفت خود بوده است.غيرحساب

  هاي بهتري ارائه دهيد.حلخوبي بشناسيد و راهكند تا موانع احتمالي را بهشناخت موقعيت فعلي به شما كمك مي) 1

  حل بهتر، بيشتر است.م احتمال انتخاب راهتر باشيدر جريان حل يك مسئله، هرچه جدي) 2

  شناسند. هاي خود را نميشويم كه امكانات ما محدود باشد. بسياري از افراد توانايياصولا ًزماني با مسئله مواجه مي )3

  د.انصراحت تعريف نكردهدانند اين است كه هدف را بهحل مسئله را نمييكي از دلايل اينكه برخي از افراد راه) 4

هاي خود را از دست بدهندها، قصد دارند به سرماية بزرگي دست پيدا كنند. به خاطر طمع زياد، حاضرند داشتهافراد قمار بازي كه با شركت در بازي -67

 گيري اشاره دارد؟كنند. اين موقعيت به كدام عامل تأثيرگذار در تصميمخود را فداي يك برد احتمالي مي ةشدو سرماية ذخيره

  ) شانس4  ) خطر3  مزيت) 2  هزينه )1



  16: فحةص  هم انسـانيدوازد    1404تيـر13 -هديهآزمون
 

 

  كدام است؟ ،بيترت بهر،يزيهاهر كدام از عبارتينادرست اييدرست -68

  .ديآ ياست كه توسط رفتار به حركت در ميعاملزهيانگ -

  .توانمندتر استشود، يكه باعث به حركت در آوردن رفتار و شناخت م يستياز مجموعه عوامل فراز يزشيعوامل انگ -

  .استيستيفقط تابع عوامل زوانياست اما رفتار حيستيو فرازيستيانسان تابع عوامل زرفتار -

  .اش مطابقت دارد، برود يفطريازهايكه به آن علاقه دارد و با نيفرد به دنبال كارشود ياست كه باعث ميدرونيعاملزهيانگ -

  درست ـنادرست ـدرست ـنادرست) 2  نادرست ـدرست ـنادرست ـدرست) 1

 درست ـنادرست ـدرست ـ) درست4  نادرست ـدرست ـنادرست ـنادرست) 3

  درست است؟» فشار رواني«كدام دو عبارت در مورد -69

  كنند.شود. هرچند همة افراد، فشار رواني را منفي تلقي ميالف) فشار رواني به دو نوع مثبت و منفي تقسيم مي

  تواند فشار رواني ايجاد كند.مصاحبة دانشگاه فرهنگيان ميب) بيماري، اخراج از شغل و قبولي در

  ج) هر تغييري در زندگي توانايي ايجاد فشار رواني را ندارد.

  .اتفاقات تلخ گذشتهد) فشار رواني يعني احساس نياز براي سازگاري مجدد با

  زند.هم ميهـ) فشار رواني تعادل زندگي را به

  »الف«ـ» د) «4  » هـ«ـ» ج) «3  »هـ«ـ» ب) «2  »ج«ـ» الف) «1

  هر عبارت زير به چه علامتي از فشار رواني اشاره دارد؟ - 70

  كند.   شود و از ترس گريه ميشود. او از ماشين پياده ميكند و جاده بسته مياش است كه ناگهان كوه ريزش ميميلاد در جادة شمال همراه خانواده ـ

  حانه بسيار متأثر شده و مدتي است كه سردرد دارد. ـ ستاره در طي درگيري لفظي با دوستش ري

  گذارد. ـ مهدي در مواجهه با سگ نگهبان باغ، فريادزنان پا به فرار مي

  اش منتقل كند.تواند مطالب درسي را به حافظهكند و نميشدن به امتحانات خود، اضطراب بيشتري تجربه ميـ سجاد با نزديك

  ) رفتاري ـ جسماني ـ رفتاري ـ شناختي2  ـ رفتاري) هيجاني ـ جسماني ـ شناختي1

  ) هيجاني ـ رفتاري ـ هيجاني ـ رفتاري4  ) رفتاري ـ هيجاني ـ هيجاني ـ شناختي3



 

  
  

  
  
  
  
  
  
  
  

  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  

  دقيقه50ويي: گدت پاسخم                                                                                   50تعداد سؤال: 
  

  
  گوييسؤالات و مدت پاسخ ة، تعداد، شمارانسانيآزمايشي علوممواد امتحاني گروهعنوان

  
  

  گوييزمان پاسخ  تا شماره  از شماره  تعداد سؤال  امتحانيمواد  رديف

  10  80  71  10  1عربي، زبان قرآن  1

  10  90  81  10  2عربي، زبان قرآن  2

  10  100  91  10  منطق  3

  10  110  101  10  ة يازدهمفلسف  4

  10  120  111  10  اقتصاد  5
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  آزمونآورندگانپديد
  

  اطراحان به ترتيب حروف الفب
نام طراحاننام درس

الهي،نژاد، مسعود عباسي، نريمان فتحرضا خانبابائي، ميثم خشنودي، حميدرضا رستم بخش،آروين حسيني،علي آزاد، محمد اسدي، دانيال آركيش، محسن جهان  رياضي و آمار
  زانيار محمدي، مهدي مسلماني

زاده،  فاطمه عبدالوند، سيدعليرضا علويان، احمد فهيمي، سعيد كرمي، محمد نوراني،صيدانلو، ابوالفضل عباسصالح بهاري، سعيد جعفري، اكرم رسا، علي  علوم و فنون ادبي
  نيااعظم نوري

 هاشميان،شيلانسرين نوربخش،زاده، سيدهحبيبه محبي، مهگل مومنحسين سهرابي،ياسين ساعدي، ،محمد ابوالحسني، ريحانه امينينژاد،راضيه ابراهيمي  شناسيجامعه
  محمدمهدي يعقوبي

  مقدم، محمدعرفان فرهاديحميدرضا توكلي، محمد حبيبي، مليكا ذاكري، شقايق زارعي، عادله عليرضايي  روانشناسي

  مجيد همايياله نوروزي،وليفرد،افشين كرميانشيرودي،مرتضي كاظم،ناهپابوطالب دراني، آرمين ساعدمريم آقاياري، منيژه خسروي،  زبان قرآن ،عربي

ارسا وكيليپانجام، سالار صفايي،طهورا رهبقا،ابوحنيفه خرسند، محمد رضايياكدل،پجواد  منطق

  زرنديمحمد قاسمي، آرمين كرميموسي سپاهي،ياسين ساعدي،كوثر دستوراني،  فلسفه

  بدريآرش كتابفروشالهي،يده فتحپعلي صيدي،  سآيدا رحيمي، سارا شريفي،  اقتصاد
  

  گزينشگران و ويراستاران
  مستندسازي ويراستاران گزينشگر و مسئول درس نام درس

 محمد بحيرايي  آروين حسيني  1رياضي و آمار
  الهه شهبازي

 ـــــــ  مهدي مسلماني  2رياضي و آمار

  الهام محمدي زادهابوالفضل عباس  1علوم و فنون ادبي
  فريبا رئوفي

  ـــــــ  نيااعظم نوري  2نون ادبيعلوم و ف

 ياسين ساعدي ريحانه اميني  1شناسيجامعه
  پورسجاد حقيقي

 ـــــــ  محمدمهدي يعقوبي  2شناسيجامعه

  ورپنجهپمحمدصدرا  ـــــــ  محمد حبيبي  روانشناسي

 درويشعلي ابراهيمي  آرمين ساعدپناه  1زبان قرآن ،عربي
  ليلا ايزدي

  ـــــــ  مريم آقاياري  2زبان قرآن ،عربي

  نژادفرهاد علي مرضيه محمدي  منطق
  سوگند بيگلري

  ـــــــ  ياسين ساعدي  1ةفلسف

  پورسجاد حقيقي  محمدعلي يوسفي  آفرين ساجدي  اقتصاد

  

  گروه فني و توليد
  

  سيد محمدعلي مرتضوي  مدير گروه  

  اميرحسين كاروين  مسئول دفترچه

  مسئول دفترچه: ليلا ايزدياصغري،مدير: محيا  گروه مستندسازي

  مهشيد ابوالحسني  آراو صفحهچينحروف

  حميد عباسي  ناظر چاپ
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۷۵-۷۱(:ةرجمالجواب للتّينسب فن الأيِّع(

  ﴾:قُل سيروا في الأرضِ فانظُروا کيفَ بَدَأَ الخَلقَ ﴿-71
  ) بگو در زمين بگرديد و بنگريد چگونه آفرينش را آغاز كرد!1
  ها بگو در زمين بگردند و ببينند كه آفرينش چگونه آغاز شده است!) به آن2
  خدا بگرديد و بنگريد كه چگونه آفرينششان آغاز شده است!) بگو در زمين3
  آفرينشش را آغاز كرده است!خداوند) بگو در زمين سير كنيد و نگاه كنيد كه چگونه4

لميّ!«  - 72 »:          سَيَتَجَلّی اتِّحادُ الأمّة الإسلاميّة في صُوَر کثيرةٍ مع التّعايش السِّ
  گر خواهد شد!آميز جلوهزيادي همراه با همزيستي مسالمتهاي) اتّحاد امت اسلامي در شكل1
  شود!گر ميآميز جلوههاي متعدد به همراه زندگي مسالمتهاي اسلام در شكل) همبستگي ملت2ّ
  كند!گري ميهاي فراوان براي وحدت مسلمانان جلوهآميز در شكل) زندگي مسالمت3
  هاي مختلف آشكار خواهد شد! يز در شكلآم) اتّحاد امت اسلامي و همزيستي مسالمت4

                        …اسلام»: الإسلامُ يأمرُ المُسلمينَ ألاّ يَسُبّوا مَعبوداتِ المُشرکينَ و يَحترمُ الأديانَ الإلهيّةَ!«  - 73
  ) مسلمانان را امر كرده كه به معبودات مشركان دشنام ندهند و به اديان الهي احترام بگذارند!1
  گذارند!لمانان را دستور داده كه به معبودات مشركان دشنام ندهيد و اديان الهي به آن احترام ميمس )2
  گذارد!دهد كه به معبودات مشركان دشنام ندهند و به اديان الهي احترام مي) به مسلمانان دستور مي3
  لهي احترام بگذاريد!كند كه به معبودات مشركان دشنام ندهيد و به اديان ا) به مسلمانان امر مي4

    عيّن الصحيح: - 74
  شوند!مردم مردگانند، پس هرگاه بخوابند، بيدار ميالنّاسُ نيامٌ فإذا ماتوا انتبَهوا:) 1
  كند!  هركس دشمني بكارد، زيان درو ميمَن يَزرع العدوانَ، يَحصُد الخسرانَ:) 2
  آموزان در سفر فيلمي از سقوط ماهيان ديدند!دانششاهَدَ الطلاّبُ في سَفرتِهم فِلماً مِن سُقوطِ الأسماکِ:) 3
  سميه افتادن قطرات آب را از ابرِ در آسمان ديد!شاهَدَت سُميّةُ سقوطَ قَطراتِ الماءِ مِن السماء:) 4

                                             عيّن الصّحيح: -75
  پدر است!رضايت خداوند در رضايترضا االلهِ في رضا الوالدينِ:  )1
  انسان راستگو قوي است!يَصدقُ الإنسانُ القويّ:) 2
  آموزان نزد معلم محترم هستند!دانشالطّلاّبُ مُحترمونَ عند معلّميهم:) 3
 !گويدانسان ضعيف هميشه دروغ مي :يَکذِبُ الإنسانُ الضّعيفُ دائماً) 4

دقيقه10وقت پيشنهادي: كل كتابمباحث  )1(ربي، زبان قرآنع
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  عن المفردات الّتي تحتها خطّ:الخطأعيّن -76

  نَجم←في السماء کلّ ليلٍ! (مفردها) الأنجمننظرُ إلی) 1

  أنعمُ ←مِن االله لَنا! (جمعُها) نعمةوجود الوالدينِ) 2

 أخَرَجَ ←ربّنا في المرء البَصَر! (متضادّه) شَقَّ) 3

  ذات ←الجلال و الإکرام! (مرادفُهُ) ذوااللهُ) 4

  يح للفراغ:           ؛ عيّن الصح»أربعة . . . واقفون أمام باب المنظّمة للحفاظ عليها!«  - 77

  عسکريّ! )2    جنديّ! )1

  شرطيّ! )4    جنودٍ!  )3

  المحلّ الإعرابيّ عمّا تحته خطّ: (علی التّرتيب)يعَيّن الصحيح ف -78

  و الذَّمِّ!: مبتدأ / صفةالمَدحيفالإغراقُالحُمقِأکبرُ) 1

  !: فاعل / مضاف إليهخيرٍمِفتاحُ کلِّالصَّلاة) 2

  : فاعل / مفعول﴾اليسرَبکمااللهُيُريدُ ﴿) 3

  : مبتدأ / فاعل﴾عن عبادهالتّوبةَالّذي يَقبلهو ﴿) 4

  فيه الفعل المجهول:                                لَيسعيّن ما -79

  يُغلَقُ بابُ صالة الاِمتحان في السّاعة الثامِنة! )1

  مَع المَشاکل في حياتنا! يُعرِّفُنا الآباءُ عَلی کيفيّة التعامُل )2

  ﴾سَتُکتَبُ شهادتُهم وَ يُسألونَ ﴿قالَ االلهُ التّعالي:  )3

  کُتِبَت الواجبات في الکتاب! )4

  في عدد حروفِه الزائدةِ:                                 يَختلفُعيّن فعلاً - 80

  !الوَجهانِ في الصورةتشابه )2   !في السوقِالتُّجّارتعامل )1

  !الطالبةُ صَديقاتِها العاقلاتتجالس )4  !قویاسُ علی البرّ و التّالنّتعاون )3
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۸۱-۸۵الجواب للتّرجمة أو التّعريب (عيِّن الأنسب فی(
  

»: خدّهم للنّاسِ و لا يَمشُونَ فی المُدن مَرحينَهؤلاء رجالٌ لا يُصعّرونَ« - 81
  روند. گردانند و در شهر با خودپسندي راه نميتكبر روي برنمي به مردم با) اين مردان نسبت1
  روند.گردانند و در شهرها با خودپسندي راه نميها مرداني هستند كه رويشان را با تكبر از مردم برنمي) اين2
  با ناز و شادمانه قدم بردارند. ) اين مردان روي خويش را نسبت به مردم فخرفروشانه نبايد برگردانند و در شهر نبايد3
  ها مرداني هستند كه نبايد روي خود را از مردم فخرفروشانه برگردانند و در شهرها نبايد شادمانه گام بردارند. ) اين4

بنَقر بقايا الطّعام مِن فَمِهِ.« - 82 »: بَعض الأحيانِ يَدخُل الزّقزاقُ فَم التّمساحِ و يبدأُِ
 هاي غذا از دهان او. ماندهكنند به درآوردن باقيشوند و شروع ميران وارد دهان تمساح ميهاي بااوقات مرغ) گاهي1

 هاي غذا از دهان او.  ماندهكند به نوك زدن باقيشود و شروع ميمواقع مرغ باران وارد دهان تمساح مي) بعضي2

  مانده غذاها از دهان او. زدن باقيكنند به نوكشوند و شروع ميها ميهاي باران وارد دهان تمساحمواقع مرغ) گاهي3
  كند. غذا از دهان او را آغاز ميماندهآوردن باقيشود و بيرونها ميها مرغ باران وارد دهان تمساحوقت) بعضي4

  …مرغ مگس»: ائرُ الطنّانُ قادرٌ علی تحريک جناحَيه ثمانين مرّةً في ثانيةٍ و يُحدِثُ طَنيناً!الطّ« - 83
  كند!  ميدو بالش را هشتاد بار در يك ثانيه حركت بدهد و صداي زنگي ايجادادر استق) 1
  آورد!) توانايي هشتاد بار تكان دادن دو بالش در يك ثانيه را دارد و صدا به وجود مي2
  هر ثانيه هشتاد بار تكان بدهد و از آن صدايي ايجاد كند!را درهايش) قادر است بال3
  به وجود بياورد!راهايش را هشتاد مرتبه در ثانيه حركت دهد تا صداي زنگ لتواند با) مي4

  :الخطأعيّن  - 84

  برانگيخته شد تا مردم را هدايت كند!(ص)پيامبرلِيهتدی الناسُ:(ص) بیُّبُعِثَ النَّ) 1

  توانمند از توانمندي خودش بايد انفاق كند!ذو سَعةٍ مِن سعتهِ﴾:لِيُنفِق﴿) 2

  !هايشان نيستگويند كه در دلهايشان چيزي را ميبا زبان﴾:لون بألسِنَتِهم ما لَيس فی قُلوبهم... يقو﴿) 3

  ايد، بلكه بگوييد اسلام آورديم!بگو ايمان نياورده﴿قُلْ لَم تُؤمنوا ولکنْ قولوا أسلَمنا﴾: )  4

»: کند.های ما را ثابت میکند و قدماگر خدا را ياری کنيم، ما را ياری می« - 85

 إن نَنصُر ربَّنا نَصَرَنا و ثبََّتَ أَقدامَنا.) 2  إن نَنصُرِ االله يَنصُرنا و يُثبِّت أقدامَنا.) 1

  إنْ تَنصُرونَ االله نَصَرکُم و ثبَّتَت أَقدامکم.) 4  إن تَنصُر ربَّنا نَصَرَنا و ثبََّتَ أَقدامَنا.) 3

دقيقه10وقت پيشنهادي: مباحث كل كتاب    )2عربي، زبان قرآن (
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اسم المبالغة؟ماجاءفی أیّ عبارة -86

 رأَيتُ فی الصّفّ الطّالبة الفَهّامة.) 2    الغيوب.إِنّکَ أنتَ علاّم) 1

وّارُ خَرَجوا مِن المَسجدِ.) 3   کونَ مِن الخلاّقينَ؟هل تُحِبّ أن تَ) 4  الزُّ

»: اِستَرجَعَ«عيّن الأمر مِن فعل - 87

  اِستَرجَعا) 2    اِستَرجَعَت) 1

  اِستَرجِعُوا) 4    اِستَرجَعنَ) 3

فی جَمع الکلمات: الخطأعيِّن - 88

  جَناح: جُنوح) 2    ريَة: قُرَیقَ) 1

  فَم: أفواه) 4    جِذع: جُذوع) 3

فيها المضارع بمعنی الماضی: ما جاءعيِّن عبارةً - 89

  کان الطُّلاّب يَستَمِعون کلام المُعلّم بدقَّةٍ!) 2  لَم يُفرّقوا بين أحدٍ من الأصدقاء فی کلّ الأحوال!) 1

  فَهِمتُ أنَّ الاِمتحانات تُساعدنی لِتعلُّم الدّروس! )4  رأيتُ رجلاً يَعمَلُ فی المزرعة وحيداً!) 3

ــريفة التّاليــة؟ - 90 بيــعٌ فيــه و لا خُلّــة و لاأنفِقــوا ممّــا رَزَقنــاکُم مِــن قبــلِ أن يــأتیَ يــومٌ لا﴿کــم اســماً نکــرةً جــاءَ فــی الآيــة الشَّ

﴾شفاعةٌ

  ثلاثة )2    اِثنان) 1

  خمسة) 4    أربعة) 3
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  است. … و …معناي بهترتيباستدلال و تعريف به - 91

 ) كشف تصديق مجهول با تصديقات معلوم ـ رسيدن از تصورات مجهول به تصور معلوم1

 ) كشف تصور مجهول با تصورات معلوم ـ رسيدن از تصديقات مجهول به تصديق معلوم2

 ) رسيدن از تصورات معلوم به تصور مجهول ـ رسيدن از تصديقات معلوم به تصديق مجهول3

  ديق مجهول با تصديقات معلوم ـ كشف تصور مجهول با تصورات معلوم) كشف تص4

 درستي مشخص كرده است؟را به ربودن عبارات زي قتصديتصور يانهكدام گزي - 92

 »چرخ دارديصندل ،يجان، هوش مصنوعاست اندريدار، پروانه خال دارد، مرا دردخال ةپروان«

  قيتصور، تصور، تصدق،يتصدق،يتصد) 2   قيتصور، تصدق،يتصدق،يتصور، تصد) 1

  تصورق،يتصور، تصدق،يتصور، تصد) 4  قيتصور، تصدق،يتصدق،يتصدق،يتصد) 3

  چه نسبتي برقرار است؟» نقيض دو مفهوم كه رابطة تساوي دارند«و بين» غيرسياه«و» نمك«ترتيب بين مفاهيم به - 93

  جه ـ تساويو) عموم و خصوص من2  ) تباين يا عموم و خصوص مطلق ـ تباين1

  وجه يا تباين ـ عموم و خصوص مطلق) عموم و خصوص من4  وجهوجه ـ عموم و خصوص من) عموم و خصوص من3

  برقرار است.…نسبت» مربع و شكل داراي چهار ضلع«ميان دو مفهوم - 94

  ) تساوي2    ) عموم و خصوص مطلق1

  وجه) عموم و خصوص من4    ) تباين3

  است و مبناي علوم تجربي بر پاية كدام استدلال استوار است؟ …برگرفته از يك» شوندبسط ميفلزات در اثر حرارت من«گزارة- 95

  ) استقراي تعميمي ـ استدلال قياسي2  ) استدلال قياسي ـ استقراي تعميمي قوي1

  ) استدلال قياسي ـ استدلال قياسي4  ) استقراي تعميمي ـ استقراي تعميمي قوي3

دقيقه10وقت پيشنهادي: كل كتابمباحثمنطق
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  كدام نوع استدلال اشاره دارند؟ترتيب بهشده بهموارد بيان -96

  كنيم.ـ در اين روش دقيقاً همانند يك كارآگاه عمل مي

  زدن بنا شده است.ها و نحوة تخمينـ براساس گردآوري داده

  .شودانجام مياساس مشابهتبركهي احكام ميان دو امر جزئيـ تسرّ

  ـ مقدمات در آن ضرورتاً نتيجه را در پي دارند.

  اسي، استقراي تعميمي، استقراي تعميمي، استنتاج بهترين تبيين) استدلال قي1

  ) استنتاج بهترين تبيين، استقراي تعميمي، استقراي تمثيلي، استدلال قياسي2

  ) استدلال قياسي، استنتاج بهترين تبيين، استقراي تمثيلي، استدلال قياسي3

  ثيلي، استقراي تعميمي) استنتاج بهترين تبيين، استنتاج بهترين تبيين، استدلال تم4

  كدام قضية حملي است؟» اين كودك باهوش است.«متناقض قضية - 97

  ) هيچ كودكي باهوش نيست.2  ها باهوش نيستند.) بعضي كودك1

  ) هر كودكي باهوش نيست.4    ) اين كودك باهوش نيست.3

  شويم.مي …بگيريم، دچار مغالطة …صورت  عكس مستوي را به …در صورتي كه از قضية - 98

  ) موجبة جزئيه ـ موجبة جزئيه ـ ايهام انعكاس2  ) موجبة جزئيه ـ موجبة كليه ـ ايهام انعكاس1

  زده) سالبة جزئيه ـ سالبة جزئيه ـ تعميم شتاب4  زده) سالبة كليه ـ سالبة جزئيه ـ تعميم شتاب3

  كدام قضيه، منفصل حقيقي است؟ - 99

  ) فردا يا شنبه است يا يكشنبه.AB  2.است يا O) گروه خوني من يا1

  ) اين عدد طبيعي يا زوج است يا فرد.4  ) سزاي عمل يا در دنياست يا در آخرت.3

درستي مطرحرا به» آموزان، تعطيلي مدارس است.پذيرد كه بهترين هديه براي دانشهر مدير باهوشي مي«كدام گزينه نوع مغالطة موجود در عبارت - 100

  كند؟مي

  گذاري) تله2    نماييي و كوچكنماي) بزرگ1

  ) بار ارزشي كلمات4    ) توسل به احساسات3
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 داند و معناي ثانوية فلسفه چه بود؟نميشايستة انساناي است كه ملاصدرا ماندن در آن راشده مربوط به حيطهگزينه، سؤال مطرحكدامترتيب، در به -101

 جاي دنيا وجود ندارد؟ ـ دوستداري دانايي) چرا عدالت در همه1

  كردن مشكل شده است؟ ـ دانش خاص) چرا ازدواج2

  گيرد؟ ـ دانشمندتأثير محل زندگي افراد قرار مي) آيا معناي آزادي تحت3

  راحتي برآمد؟ ـ مطلق دانشهاي زندگي بهتوان از پس هزينه) چرا نمي4

 عليه سقراط نسبت به كدام اتهام در دادگاه اقامة دعوي كرده بود؟كنندگانعنوان نمايندة متهم بهملتوس- 102

  دادن باطل و آموزش آن به ديگران) حق جلوه2  گرفتن رفتاري خلاف دين آتنيان) در پيش1

  يافتن به اسرار آسمان و زمين بودندر پي دست) 4  كردن جوانانايماني به خدايان و اقدام به گمراه بي) 3

 است؟نادرستارة سهروردي و نظر او در باب شناخت شهوديمورد دربكدام- 103

 رسد.جايي نميكه  فيلسوف بدون معرفت شهودي به  ) تأكيد بر اين1

 هاي عقلانيوسيلة استدلال) تبيين شهود و اشراقات خويش به2

  ) برپايي نظام فلسفي بر پاية شهود3

  ت.دانس) همه را داراي توانايي دريافت وحي و اشراق مي4

 گزينه درست است؟كدام- 104

  عصر بيكن بود، روش عقلي را دنبال كرد.) جان لاك كه هم1

  روي آنان از افلاطون بوده است. ناشي از دنبالهها) بيكن معتقد بود كه تكية فيلسوفان گذشته بر انواع استدلال2

  يد.ورز  نخستين فيلسوفي بود كه بر اهميت حس و تجربه اصرار مي ،) اوگوست كنت3

  گرايي بود. ) توجه دانشجويان و پژوهشگران به علوم تجربي، تابع تأكيد فيلسوفاني مانند جان لاك بر تجربه4

در كدام» حالت افراط قوة غضب«و» حالت تفريط قوة شهوت«،»حالت اعتدال قوة عقل«ترتيب،ديدگاه ارسطو دربارة معيار فعل اخلاقي بهبراساس- 105

 ست؟درستي آمده اگزينه به

  داري ـ خمودي ـ ترس) خويشتن2    ) حكمت ـ شرهّ ـ تهور1

  داري ـ شرهّ ـ ترس) خويشتن4    ) حكمت ـ خمودي ـ تهور3

دقيقه10وقت پيشنهادي: مباحث كل كتاب  ة يازدهمفلسف
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 ؟نداردشناسي اشارهشده در كدام گزينه به معرفتمطرحگزارة -106

 بخشند. كس توقعي نداشته و به جهان نيكي ميشوند كه از هيچ) در دنيا كساني برنده مي1

  به شرط آن كه علاوه بر عقل از تجربه نيز بهره ببريم.  ،توانايي شناخت قانون سنخيت و عليت را داريم) ما2

  ) آدمي با ابزار مناسب بايد آنقدر طبيعت را بررسي كند تا بتواند به حقيقت آن دست يابد. 3

  هاي زندگي را دارد. بردن از درس) هر كس به قدر فهم خود توان بهره4

شـركت در كنكـور «و» داشتن شغل براي كسـب درآمـد «،»احسان«،»مبارزه با ظلم و استكبار جهاني«هاييا اخلاقي بودن فعلطبيعي،ترتيببه- 107

 درستي ذكر شده است؟در كدام گزينه به» سراسري

  ) اخلاقي ـ طبيعي ـ اخلاقي ـ طبيعي2  ) طبيعي ـ اخلاقي ـ طبيعي ـ طبيعي 1

  ) اخلاقي ـ اخلاقي ـ طبيعي ـ طبيعي 4  ي ـ اخلاقي) طبيعي ـ طبيعي ـ اخلاق3

 ؟نداردروي آن مطابقتجمله با فيلسوف روبهكدام- 108

 تالس←) مادة اوليه و جوهر ابتدايي موجودات و پايه و اساس ساير چيزها آب است.1

  فيثاغورس←ها چيزي جز اعداد و اصول اعداد نيستند.) همة اشكال موجودات و عناصر اولية آن2

  هراكليتوس←تنها امر ثابت و قانون كائنات است. ،) تغيير و تحول اشيا3

  پارمنيدس←ناپذير و ثابت است.) حواس نيز مانند ساير اشيا تغيير4

 است؟نادرستگزينه دربارة ديدگاه فيلسوفان مسلمان دربارة حقيقت انسانكدام- 109

  هاي متعالي براي او قائل شد.فاً زميني و مادي تقليل داد اما در عين حال ويژگيتوان انسان را به يك موجود صر) معتقد بودند كه نمي1

  سخن گفته است. » روح«ق فكري، ديني را قبول كرده بودند كه در كتاب آسماني به روشني و وضوح از حقيقتي به نامم) با تفكّر و تع2

  كردند.   اي رسيده بودند كه مراتب برتر و مجرد هستي را شهود مي) آنان همگي عارف بودند و با قدم سلوك و پاكي نفس، به مرحله3

هاي ديني خود، در توضيح و تبيين حقيقـت چه از افلاطون و ارسطو و پيروان آن دو به دستشان رسيده بود و نيز با الهام از آموزه) با استفاده از آن4

  هاي بلندي برداشتند. انسان قدم

مربوط به كدام مرحله از مراحل تفكر فلسفي اسـت و پيـروان مكتـب » ها و انتخاب معلومات مناسب با سؤالر اندوختهبه معلومات و تفكر درجوع«- 110

 تابع كدام دسته هستند؟  ، در سياستاصالت جامعه

  ) سومين مرحله ـ ليبراليسم 2  ) چهارمين مرحله ـ ليبراليسم 1

  سياليسم) چهارمين مرحله ـ سو4  ) سومين مرحله ـ سوسياليسم3
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 درستي نمايش داده شده است؟(غ) بودن عبارات زير در كدام گزينه بهغلطصحيح (ص) يا - 111

  ها، رفع نياز مردم و كسب سود است.الف) هدف كارآفرينان از تأسيس شركت

  ب) مراقبت از كسب و كارها با وجود كار و تلاش كارآفرينان، آسان نيست.

  سب و كار، بيشتر از احتمال شكست آن است.ج) احتمال موفقيت و سودآوري يك ك

  توانند از شش سالگي عبور كنند و به كار خود ادامه دهند.د) بيش از نيمي از كسب و كارهاي نوپا مي

  ) غ ـ غ ـ ص ـ غ2    ) غ ـ غ ـ ص ـ ص1

  ) ص ـ ص ـ غ ـ ص4    ) ص ـ ص ـ غ ـ غ3

  ت زير است؟كنندة جاهاي خالي عباراتكميلترتيب بهموارد كدام گزينه - 112

  ، هستند.…ي از كسب و كارهايانمونه،هاي معاملات ملكيبنگاهالف) 

  است.…و كاركسب…ها و دعاوي ازب) مسئوليت نامحدود در مقابل بدهي

 شكل گرفته است.…است كه براي انجام مأموريتي…ج) يك مؤسسة غيرانتفاعي، نهادي

  ـ سودآورتجاريب) معايب ـ شخصي ج) شخصي) الف) 1

  تجاري) الف) شركتي ب) معايب ـ شركتي ج) غيرقانوني ـ غير2

  سودآورغير) الف) شركتي ب) معايب ـ شركتي ج) غيرتجاري ـ3

  سودآورغيرب) معايب ـ شخصي ج) قانوني ـشخصي) الف) 4

 كند؟كدام گزينه جاهاي خالي عبارات زير را به درستي تكميل مي - 113

  باشد.خاب و تصميم شما داشتهنبايد تأثيري در انت…الف) 

  …گيري منطقي باشد، بايد به اين نتيجه برسيد كه در گزينة انتخابي شماب) براي اينكه تصميم

  كسب و كار است.…ترين مراحلها، از مهمعنوان يك كارآفرين مقايسة ميان منافع و هزينهج) به

  هستند.…،آيندوجود ميگيري بههايي كه در زمان تصميمد) هزينه

  ) الف) هزينة هدررفته ب) منافع بيشتر از هزينة فرصت است. ج) انتخاب د) هزينة هدررفته1

  داشتن د) هزينة فرصتها بيشتر از منابع است. ج) زنده نگه) الف) هزينة فرصت ب) هزينه2

  اندازي د) هزينة فرصتهاست. ج) راه) الف) هزينة هدررفته ب) منافع بيشتر از هزينه3

  ) الف) هزينة فرصت ب) منابع بيشتر از منافع است. ج) استمرار د) هزينة هدررفته4

  ترتيب موارد (الف)، (ب)، (پ) و (ت) به كدام مورد اشاره دارد؟دهندة جريان چرخشي ساده در اقتصاد است، بهبا توجه به نمودار زير كه نشان - 114

  ) درآمد خانوار ـ خريد ـ خانوارها ـ منابع1

  مد خانوار ـ خريد ـ خانوارها ـ كالا و خدمات) درآ2

  ها ـ منابع) خريد ـ پرداخت عوامل توليد ـ بنگاه3

  هاي عوامل توليد) خريد ـ درآمد خانوار ـ توليدكنندگان ـ پرداخت4

دقيقه10وقت پيشنهادي: كل كتابمباحثاقتصاد
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 ستاني است؟ترتيب بيانگر كدام هدف دولت از مالياتهر يك از موارد زير، به - 115

  شود.شود صرف ارائة خدمات عمومي، ارائة امنيت، دفاع، امور قضايي و آموزش و بهداشت مي يالف) مالياتي كه از مردم گرفته م

  گيرد.توان ماليات نميب) دولت از افراد پردرآمد جامعه، ماليات بيشتري گرفته و از افراد كم

  ها اقدام شده است.ليات بر آنهاي پلاستيكي، به وضع مامحيطي خطرناك كيسهدليل آثار زيستپ) اخيراً در برخي كشورها به

  هاي نامناسبهاي اقتصادي و اجتماعي ـ افزايش درآمد دولت ـ كاهش فعاليتها و فاصله) كاهش نابرابري1

  هاي اقتصادي و اجتماعي ـ افزايش درآمد دولتها و فاصلههاي مطلوب ـ كاهش نابرابريهاي نامناسب و تشويق فعاليت) كاهش فعاليت2

  هاي نامناسبهاي اقتصادي و اجتماعي ـ كاهش فعاليتها و فاصلهدرآمد دولت ـ كاهش نابرابري) افزايش3

  هاي مطلوبهاي مطلوب ـ تشويق فعاليتهاي نامناسب و تشويق فعاليت) افزايش درآمد دولت ـ كاهش فعاليت4

  است؟دهنشايدر كدام گزينه به راه رسيدن به وضعيت استقلال و استحكام اقتصادي اشاره -116

  هاي جديد براي تأمين نيازهاي مهم و اساسي) خلق مزيت2    بنيان) توجه به اقتصاد دانش1

  محصولي) توليد براساس مزيت با تمركز بر اقتصاد تك4  ) تعامل با كشورهاي مختلف براي تأمين كالاهاي وارداتي3

  كند؟يك از موارد زير دولت كدام سياست پولي را اجرا ميدر هر - 117

  ) مازاد تقاضا موجب افزايش قيمت كالا شده است.الف

  اند.دليل كاهش توليد بيكار شدهها بهب) كارگران كارخانه

  ج) درآمدهاي نفتي باعث رشد درآمدهاي اقتصادي شده است.

  ) انقباضي ـ انقباضي ـ انبساطي2  ) انقباضي ـ انبساطي ـ انبساطي1

اطي ـ انبساطي ـ انقباضي) انبس4  ) انقباضي ـ انبساطي ـ انقباضي3

  دستيابي به اهداف اقتصادي و سياسي ملت ايران مستلزم چيست؟ - 118

  هاي ساختاري اقتصاد ايران) غلبه بر بيماري2  ) بازتاب اهداف اقتصادي در قانون اساسي1

  هاي توليديوري شركت) كاهش بهره4  ) توجه و وابستگي اقتصاد به درآمدهاي نفتي 3

  ؟شودنميد ناخالص داخلي محاسبهكدام گزينه در تولي - 119

  نكنندگادر داخل كشور توسط مصرفدشدهيتوليكالاها ديخر) 1

  كشورها رياز سايوارداتيكالاها ديخر) 2

  ) درآمد حاصل از فروش ماشين توسط كارخانه3

  ) درآمد حاصل از فروش خدمات آموزش توسط دولت4

  كدام گزينه بيان مناسبي در رابطه با خمس است؟ - 120

  ) زكات در واقع همان ماليات اسلامي است كه پرداخت آن واجب است.1

  ) اگر مجموع مخارج سالانه بيشتر از درآمد باشد، پرداخت خمس لازم نيست.2

  شود.) پرداخت خمس موجب افزايش ثروت و نقدينگي در جامعه مي3

  شود.، شروع مياز روزي كه اولين مخارجتان را انجام دهيدصورت طبيعي) سال مالي به4


